

### Brady-Distributor MAKRO IDENT: Große Auswahl von Kennzeichnungs- und Arbeitssicherheitslösungen

MAKRO IDENT ist bekannter Brady-Distributor aus dem Münchner Süden und verfügt über das gesamte BRADY-Sortiment von über 34.000 Artikeln an Kennzeichnungs- und Arbeitssicherheitslösungen

MAKRO IDENT ist bekannter Brady-Distributor aus dem Münchner Süden und Anbieter von verschiedenen Lösungen zur Kennzeichnung und zum Schutz von Betriebsstätten, industriellen Gütern, Produkten und Personen. Mit über 34.000 Artikeln können Anwender ihre Sicherheit, Produktivität und Leistung steigern.

Die sehr große Produktpalette umfasst hochleistungsfähige Etikettenmaterialien für z.B. Industrie, Elektronik, Sprach- und Datenkommunikation, Laboratorien, Forschungseinrichtungen etc. sowie Etiketten- und Schilderdrucker mit Zubehör und der passenden Etiketten- bzw. Schildererstellungs-Software.

Zum Sortiment des Brady-Distributors MAKRO IDENT gehören ebenso Sicherheitsschilder in verschiedenen Größen und Materialien, Sicherheitsverriegelungen und Blockiersysteme (Lockout / Tagout) zum Absichern von Gefahrenstellen, Sicherheitssoftware (LINK360) sowie Bindevliese zum Aufnehmen von Öl, Chemikalien und andere Flüssigkeiten (SPC-Bindemittel). Darunter fallen z.B. Tücher, Sperren, Rollen, saugfähige Industriematten. Fassabdeckungen und vieles mehr.

MAKRO IDENT bietet komplette Etiketten- und Kennzeichnungslösungen, bestehend aus sehr leistungsfähigen Etikettenmaterialien für eine Vielzahl von Anwendungen und Temperaturumgebungen von minus 196°C (z.B. Laborprobenkennzeichnung) bis 350°C (für Lötschwallverfahren). Die Etiketten, Anhänger, Schrumpfschläuche und Fähnchenetiketten lassen sich mit den dazu passenden Brady-Etikettendruckern sehr gut bedrucken. Die dazu erhältlichen Farbbänder sind zudem genau abgestimmt auf das jeweilige Etikettenmaterial, Temperaturbereich, Chemikalien- und Lösungsmittelbeständigkeit, so dass eine hervorragende Qualität gewährleistet ist.

Die Brady-Etikettendrucker bieten umfassende Funktionen und Optionen für hochwertiges und kostengünstiges Drucken für die sehr umfangreiche Palette an Etikettenmaterialien. Zudem sind die meisten Etikettendrucker und Schilderdrucker mit einer speziellen Smart-Cell Technologie ausgerüstet, so dass die Drucker nicht mehr kalibriert und auf das jeweilige Etiketten- und Farbbandmaterial eingestellt werden müssen. Dies machen die Drucker von selbst, so dass der Anwender sich ausschließlich dem Drucken widmen kann und keine Zeit mehr für das Einstellen des Druckers aufwenden muss.

MAKRO IDENT bietet außerdem auch eine große Auswahl an Verriegelungssystemen und Blockiervorrichtungen zum Absperren vor mechanischen, elektrischen, hydraulischen und pneumatischen Gefahren. Sicherheitsschlösser zum Verriegeln der einzelnen Lockout-Vorrichtungen sind in verschiedenen Größen, Farben und Materialien (z.B. nicht leitender Nylon für elektrischen Einsatz) erhältlich. Diese sind auch in verschiedenen Schließsystemen erhältlich, wie gleichschließend, nicht gleichschließend, mit Hauptschlüssel und Generalschlüssel. Verfügbar sind dazu eine Vielzahl von Tagout-Warnanhängern in verschiedenen Größen und unterschiedlichen Warnhinweisen.

Im Bereich "Sicherheitskennzeichnung" verfügt MAKRO IDENT über eine sehr große Vielzahl an Sicherheitsbeschilderung (Verbots-, Gebots-Hinweisschilder usw.), Warnschildern, Rohrkennzeichnung, Bodenmarkierungen (Bänder, Pfeile, Fußabdrücke etc.), Warnaufsteller, Sperrpfosten, Absperrbänder usw.

Ebenso findet man bei MAKRO IDENT die bekannten SPC-Bindemittel. Dies sind Tücher, Sperren, Rollen, sehr saugfähige Industriematten, Auffangwannen usw. zum Aufnehmen von Öl, Chemikalien und anderen Flüssigkeiten. Diese Bindevliese aus Polypropylen hinterlassen einen sauberen Arbeitsplatz, haben ein sehr leichtes Eigengewicht und eine sehr hohe Saugkraft. Gegenüber herkömmlichen Granulaten sind diese Eigenschaften ein sehr großes PLUS. Weitere Informationen unter www.makroident.de

## Pressekontakt

MAKRO IDENT e.K. - Brady-Distributor

Frau Angelika Wilke Bussardstrasse 24 82008 Unterhaching

makroident.de wilke@makroident.de

#### Firmenkontakt

MAKRO IDENT e.K. - Brady-Distributor

Frau Angelika Wilke Bussardstrasse 24 82008 Unterhaching

makroident.de wilke@makroident.de

Mit über 25 Jahren Erfahrung und Fachkompetenz ist MAKRO IDENT e.K. ein kompetenter Partner für unterschiedliche Industrieunter-nehmen (wie z.B. Automobil-, Prozess-, Stahl- und Werkzeugindustrie, Petrochemie usw.), Luft- und Raumfahrt, Nah- und Fern- verkehr, Schifffahrt, Daten-/Telekommunikation, sowie für Handel, Gewerbe, Laboratorien, Krankenhäuser, Forschungseinrichtungen usw. - überall dort, wo professionelles Kennzeichnen und richtlinientreue Arbeitssicherheit gebraucht wird.

## Sortiment mit 34.000 Artikeln

MAKRO IDENT e.K. ist ein bekannter BRADY-Distributor für kleine bis große Unternehmen, Forschungseinrichtungen, Behörden, Institute usw. im EU-Raum und der Schweiz. Aus unserem großen Sortiment von über 34.000 Artikeln erhalten Sie von uns ausschließlich qualitativ hochwertige Produkte.

# Anlage: Bild

